



### Пусть будет добрым Интернет

В рамках Недели безопасного Рунета в Чувашско-Тимяшской сельской библиотеке прошла информ-минутка «Правила пользования Интернетом», участниками которого стали подростки села. В начале мероприятия библиотекарь Зоя Михайлова рассказала о Неделе Безопасного Рунета.

Это традиционное российское событие, посвященное проблеме безопасного Интернета. Название «Рунет» вошло в употребление стихийно в конце 1990-х годов. Термин изобрел весной 1997 года автор одной из первых регулярных русскоязычных сетевых колонок Раффи Асланбеков и внедрил в тогдашний круг своего русскоязычного интернет-культурного общения, где термин быстро прижился. В 2005 году слово с заглавной буквы «Рунет» (русский Интернет) вошло в орфографический словарь Д. Э. Розенталя. Затем библиотекарь рассказала о правилах ответственного и безопасного поведения в современной информационной среде, познакомила подростков с правилами поведения в Сети, предупредила о том, как не стать жертвой сетевых шуток и розыгрышей. Для закрепления полученных знаний была проведена викторина «Чем опасен Интернет?».